Станом на 01.12.2014 сума надходжень коштів від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок) становить 163 375,4 млн. грн., в тому числі за листопад місяць - 14 120,7 млн. гри.
Територіальними органами державної фіскальної служби в цілому по Україні забезпечено безумовне виконання доведених індикативних показників про надходження сум єдиного внеску на 102,2% з початку року та на 92,6% листопаді місяці.
Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень єдиного внеску складають надходження:
нараховані роботодавцями на суми заробітної плати, винагороди за договорами цивільно-правового характеру, допомоги по тимчасовій непрацездатності, допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами, а саме 93,1 % з початку року та 92,4% за листопад місяць.
нараховані на суми грошового забезпечення військовослужбовців з початку року 4,2%, а за місяць 5,5%.
для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність 2,6 % з початку року, за місяць 1,9%.
Страхові кошти, акумульовані на централізованих рахунках органів доходів і зборів станом на 01.12.2014, автоматично перераховано за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування.
