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Затверджено 
Наказ Міністерства доходів і зборів України

31 грудня 2013 року № 896
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
08 лютого 2014 року за № 260/25037
Критерії визначення платників для набуття статусу 
«зразковий платник»
Право на отримання статусу «зразковий платник» мають платники, які є виробниками продукції, виробленої на митній території України, перебувають на загальній системі оподаткування, зареєстровані платниками податку на додану вартість та відповідають одночасно таким критеріям:

1.
Своєчасне подання до органів доходів і зборів в електронному вигляді звітів, декларацій, іншої податкової інформації та фінансової звітності, звітності по єдиному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок).
2.
Відсутність податкового боргу та боргу по заробітній платі на початок звітного року та своєчасна сплата до бюджетів податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску та заробітної плати протягом звітного року та до 01 квітня поточного року.
3.
Наявність позитивної динаміки задекларованого до сплати податку на прибуток та декларування за звітний рік прибутковості на рівні не нижче подвійної облікової ставки Національного банку України, діючої станом на початок звітного року.
4.
Забезпеченість основними засобами, залишкова вартість яких на початок звітного року становить не менше двох відсотків загального річного обсягу постачання та не менше 1 млн гривень.
5.
Середня чисельність працівників, які перебувають у трудових відносинах з такими платниками податку, перевищує 50 осіб за звітний рік.
6.
Середня заробітна плата не менше ніж у п’ять разів перевищує рівень мінімальної заробітної плати, встановленої на 01 січня звітного року.
7.
Загальна сума розбіжностей по податку на додану вартість (завищення податкового кредиту, сформованого платником, порівняно з податковим зобов'язанням його контрагентів, заниження податкового зобов'язання, сформованого платником, порівняно з податковим кредитом його контрагентів) не перевищує 10 відсотків від середньомісячного значення різниці між сумою податкового зобов’язання та сумою податкового кредиту платника за звітний рік.
8.
Відповідність протягом звітного року критеріям, передбаченим Податковим кодексом України для отримання автоматичного бюджетного відшкодування податку на додану вартість у кожному з періодів декларування такого бюджетного відшкодування (для платників, які декларують бюджетне відшкодування).
9.
Сума нарахованих та сплачених податків, зборів, митних платежів та єдиного внеску перевищує суму задекларованого до відшкодування податку на додану вартість за звітний рік (для платників, які декларують бюджетне відшкодування). 
	Примітка. Звітним роком вважається календарний рік, що передує року формування Реєстру платників, які набули статусу «зразковий платник».

	
	

	


Директор Департаменту оподаткування 

та контролю об’єктів і операцій                                                         Л.Г. Павелко 
