2

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

                                            25 травня 2016 року № 503
Зареєстрований у Міністерстві юстиції України 13 червня 2016 року за                  № 843/28973
Зміни
до Порядку заповнення податкової накладної
У пункті 19:

доповнити абзац перший після слів «товарів/послуг» словами та цифрами «(крім здійснення операцій, визначених пунктом 44 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України)»;
в абзаці другому слова «відповідному платнику протягом такого місяця» замінити словами «відповідному платнику протягом періоду, за який складається така податкова накладна, протягом такого місяця»;
в абзаці третьому слова «такий характер, протягом такого місяця» замінити словами «такий характер протягом періоду, за який складається така податкова накладна, протягом такого місяця»;
доповнити після абзацу третього трьома новими абзацами такого змісту:

«У разі якщо операції, визначені пунктом 44 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України, мають безперервний або ритмічний характер постачання, платники податку:

покупцям – платникам податку – можуть складати не пізніше останнього дня місяця, в якому отримано кошти, зведені податкові накладні на кожного платника податку, з яким постачання мають такий характер, з урахуванням усієї суми отриманих коштів протягом такого місяця;

покупцям – особам, не зареєстрованим платниками податку, – можуть складати не пізніше останнього дня місяця, в якому отримано кошти, зведену податкову накладну з урахуванням усієї суми отриманих коштів протягом такого місяця.».

У зв’язку з цим абзаци четвертий – восьмий вважати відповідно абзацами сьомим – одинадцятим;
доповнити абзац дев’ятий після слів «товарів/послуг» словами та цифрами «(крім визначених пунктом 44 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України)»;
доповнити перше речення абзацу десятого після слів «податкові накладні» словами та цифрами «(крім зведених податкових накладних, складених у разі здійснення операцій, визначених пунктом 44 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України)».
Директор Департаменту податкової,

митної політики та методології

бухгалтерського обліку
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